

“小鱼儿”畅游社区听民意
热线电话:3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?

——棣盐宣

市城管执法局环卫处联合泰山名郡向市民免费发放车载垃圾袋

15000个车载垃圾袋免费送市民

本报11月30日讯(通讯员 李明 孔颜 记者 郭运红) 11月26日,滨州市城管执法局环卫处联合泰山名郡在渤海七路滨州影剧院广场开展向市民免费发放车载垃圾袋活动。活动期间,共发放15000个车载垃圾袋,发放1000份《杜绝城市车窗抛物不文明现象倡议书》,同时开展了“杜绝车窗抛物、争做文明滨州人”万人签名活动。

活动现场工作人员在影剧院、银座中心店、大润发、渤海国际的停车场及周边商铺、公交停靠站点,给行人和轿车司机发放倡议书和车载垃圾袋,并就活动意义进行了宣讲。在“杜绝车窗抛物、争做文明滨州人”万人签名活动现场,过往市民群众踊跃参与,他们纷纷表示:要从自身做起,同时还将引导、教育身边的人杜绝车窗抛

物陋习,用自己的实际行动爱护我们的城市、爱护环卫工人。

车窗垃圾不仅污染城市道路环境,还影响行车安全,给环卫工人作业带来安全隐患。尤其是环卫工人捡拾垃圾时,极易造成交通事故。市城管执法局环卫处和泰山名郡开展为司机发放车载垃圾袋活动,目的在于引导市民树立文明意识,拒绝车窗垃圾。此次活动的开展,不仅有利于净化城区环境,还减轻了环卫工人工作量,减少因捡拾垃圾引发的交通事故。

滨州市城管执法局环卫处和泰山名郡向广大市民发出拒绝车窗抛物、争做文明市民的倡议:请在车内设置垃圾袋或便携式垃圾筐,乘客朋友们在乘车饮食时,垃圾应投入车厢内的垃圾筐内。尊重城市美容



工作人员在车门上,贴车载垃圾袋。

师的辛勤劳动,倡导文明出行,所有司机、乘客做到拒绝车窗抛物,爱护公共环境,关爱他人生命安全。从自身做

起,自觉树立文明意识、公德意识,规范文明出行,互相监督,与车窗抛物不文明现象说再见。

御景苑投票选出首届业委会

本报11月30日讯(记者 王忠才 通讯员 左中伟) 11月28日,滨州市御景苑小区的业主们聚集在一起,通过投票选出了首届业委会,在今后的工作里,架起联系物业和业主的桥梁,真正的敢于担起责任,为业主们多办事,办实事。

据小区业主介绍,御景苑小区业主入住以来,物业在管理和服务上也是尽职尽责,“小区物管不错,成立业委会更安心。”但是有些棘手的问题,也是物业和部分业主难以有效的处理,经过业主们的共同努力,以及前期的一些在筹备工作,

多次召开会议,征求广大业主的意见,充分酝酿相关条例和规定,制定出了相关规定,成立筹备小组,走访业主收集意见,结合本小区的情况,借鉴其他小区的成熟经验,按照各项议程召开会议,投票选举,在小区40余位代表的见证和选择下,选举产生了第一届业主委员会,新当选的主任作了发言表态,向业主们作出承诺,团结好业主委员会成员,真正成为沟通物业和业主的桥梁,以实际行动真诚服务,为提升全市小区物业管理水平、改善小区人居环境作出积极努力。



小区物管不错,成立业委会更安心。

滨北800多农户完成旱厕改造

本报11月30日讯(通讯员 苏淑洁 记者 王茜茜 王领娣) 为推进农村旱厕改造工作,滨北街道办结合村情村况,实行“先行试点、后全覆盖”的原则分期分批整村推进旱厕改造工作。同时,街道办印制了《滨北街道农村旱厕改造村级调查表》《农村旱厕改造农户调查表》以及《旱厕改造村庄统计表》三份表格,各社区对所辖村居挨家挨户上门进行了一次摸底调查,调查内容主要包括农户是否为低保户、五保

开始,滨北街道办专门成立了农村旱厕改造小组,按照“先行试点、后全覆盖”的原则分期分批整村推进旱厕改造工作。同时,街道办印制了《滨北街道农村旱厕改造村级调查表》《农村旱厕改造农户调查表》以及《旱厕改造村庄统计表》三份表格,各社区对所辖村居挨家挨户上门进行了一次摸底调查,调查内容主要包括农户是否为低保户、五保

户、残疾人士,是否需要新建厕所,年用水支出多少,旱厕改造方式以及改造计划等。

据了解,在试点村居,旱厕改造采用的大多是粪尿分集式和三格式无害化厕所这两类改造方式。改造的最多的是粪尿分集式,这种造价比较低,老百姓容易接受,并且节水环保,而且节省空间,一年只需清理一到两次;而在经济条件相对好的村居,大多数

村民选择了三格式无害化厕所,达到了粪便无害化要求,可以供农田直接施肥用。

截至目前,滨北街道办已有十二个村居、800多农户完成了旱厕改造,有效解决了住户旱厕粪便暴露、传染疾病等问题,改善了群众如厕环境,提高了群众生活质量,并为明年旱厕改造工作全面铺开奠定了基础。

曝光台助力环卫一体化



为迎接国家部委环卫一体化验收,滨城区滨北街道办事处由环卫办公室牵头组建文明督导员队伍,每半月对村居暗访督导巡访一次。同时,在一楼大厅设立“曝光台”,加大对文明创建工作不力的村居的暗访曝光力度,促进整改,打造长效机制。图为机关工作人员在观看新张贴的村居“曝光台”。

本报通讯员 冯志强
本报记者 王茜茜 摄影报道

滨南热力大队职工书屋添册



本报11月30日讯(记者 王忠才 通讯员:张晓燕) 为丰富职工精神文化生活,开阔职工视野,11月23日,胜利油田热电联供中心滨南热力大队工会将100余册图书充实到基层职工书屋,新图书涉及经济管理、现代文学、法律法规、哲学、心理健康、教育娱乐等多种类别。

新书籍的添置,受到基层干部职工的普遍欢迎,工会干部所到之处笑声阵阵,职工利用工余时间挑选着自己喜欢的书籍,饶有兴趣的看着,讨论着。该大队工会不断完善文化功能,在抓好书屋初始建设的基础上,也注重后续投入,工会工作人员表示,一定会全力让职工在书屋中受益,鼓励职工在书中感悟生命,努力人生,新添书籍后,职工书屋各种书籍杂志近500余册,图书的适用性和吸引力不断增强。

为方便更多的职工借阅书籍,书屋定时为职工开放,面对当前繁忙的供暖保供工作,职工书屋成了职工工余时间最喜欢去的学习场所,大家都说每天的读书时间使身心得到了放松。

济鲁晚报
深耕山东 服务滨州



邮局征订热线

家有老人 必有好报

陪爸妈一起读报 是一种幸福

全年报价 216元

报社订阅: 3210010 新闻热线: 3211123

市中: 3319543 中心: 3365328 市东: 3222736 市西: 2296196 邹平: 4321399
博兴: 2385310 沾化: 7322060 阳信: 8214337 惠民: 5335366 无棣: 6320129